

枣庄抱犊崮 一幅色彩斑斓的秋景图

“抱犊红叶，叶叶如秋”，抱犊崮国家森林公园又有鲁南小泰山之称。抱犊崮国家森林公园是我国北方少有杂木林生长地区，植物种类繁多。每到金秋季节，满山流火层林尽染，整个抱犊崮山区淹没在红色之中。游客在抱犊崮可欣赏到满山遍野的红叶，还可登高望远，考察研究抱犊崮国家森林公园

园的各种珍稀树种，亦能品尝到各种特色产品。

自驾指南:

京福高速—滕州南出口下—枣木高速—枣庄北外环出口下—北外环东行5公里，向东北方向走—枣新线—北庄镇—国家地质公园标志牌处右转东行—北抱线5公里—林公园

济南红叶谷 看漫山遍野层林尽染

红叶谷以野生灌木丛黄栌为主，是红叶谷独有的观赏树种景区的植被覆盖率达97%，空气中负氧离子的含量是市区的300多倍，是一处“天然氧吧”，故称红叶谷是“泉的源头、云的故乡、花的世界、林的海洋、休闲度假的天堂”。秋天，登高送目，万山红遍，层林尽

染，美不胜收。

自驾指南:

日东高速—京福高速—绕城高速—济南南下高速到仲官方向，根据路标就可以到达。

本刊 综合

秋色迷人，因为有红叶。红色是热情的颜色，满山红叶就像火一样，让人燃起对自然和生命的热爱。这个十月，齐鲁大地有无数山野开始“红”起来了。如此诱人的秋天，如果你已经准备好了，就出发吧。在一年里最美最绚烂的秋季，让自己和心灵都放个假，去感受一下大自然的四季轮回。



临朐石门坊 红叶妆点绚丽秋景

石门坊位于临朐县城西南12公里处，这里不仅山奇水秀，更以红叶而著名。石门坊红叶很有看头，石门坊风景区的黄栌点燃了滴翠的群山，偶尔出现的苍松更是把漫山遍野的红叶映衬的格外美丽，在阳光的照射下，鲜红、粉红、猩红、桃红，层次分明。瑟瑟秋风中，

似红霞排山倒海而来，形成一副灵动的壮美的山水画卷，让人流连忘返!

自驾指南:

济青高速—青州出口下高速—沿227省道南行至临朐县城—沿临朐路南行—南环路西行—伸临路—沿伸临路西行约10公里即可到达

临沂蒙山 枫叶火红秋韵十足

每到秋天，蒙阴蒙山国家森林公园便成了彩色的海洋，浓重的色彩撞进了眼帘。游客踏入景区，仿佛走进一个给秋天染色的颜料桶中，处处都是惊艳的美丽。山顶上，山涧中，漫山遍野，色彩纷呈，风吹叶动，一树引领，满山呼

应，十分壮观，整个山林都跃动了起来。

自驾指南:

G327行驶22公里—日兰高速公路直行122公里—费县出口下右转入234省道直行18公里到达景区

长清莲台山 丹枫烂漫锦妆成

“丹枫烂漫锦妆成，要与春花斗眼明”，说的就是莲台山。莲台山与海内四大名刹之首“灵岩寺”相邻，因此山形似莲朵，又似佛座莲台而得名，洞穴有的深不可测，有的洞连着洞，洞洞有景，洞洞有仙。最美的是秋天的莲台山，一夜秋霜，染遍满山红叶，

山上山下，生机盎然，分外妖娆，有诗曰：“置身着色莲台山，红叶醉倒回家难”。

自驾指南:

G327—日东高速—曲阜枢纽立交—京台高速公路—万德立交—G104—张夏镇—沿路牌行驶即到

汶河两岸 孔孟之乡 济宁泰安一家亲

济宁市民30元游太阳部落

2015年11月7日-11月30日

活动期间所有1.2米以上济宁市民凭有效证件均可享受景区通票优惠价30元/人

原价200元 特惠价30元(通票)

景区在去年基础上新增加了国内大型水上龙型戏水文化项目—水龙王、百鸟园等八大重点项目

0538-5366666
山东·泰安岱岳区

·活动时间内，所有1.2米以上济宁市民(含兖州区、任城区、高新区、太白湖新区、经济技术开发区、嘉祥县、汶上县、泗水县、梁山县、曲阜市、微山县、邹城市、鱼台县、金乡县)，凭本人济宁市身份证原件(18周岁以下持户口本)、济宁市居住证原件、济宁市有效学生证、校车(学历教育，带照片，有效期内，有教育主管部门或所在学校公章，或所在学校、班级等信息)；检票时，凭有效证件和门票共同查验，当天购票当天检票，不予延期。
·交通指南: G2高速“泰安南”出口下; G3高速“满庄”出口下; 国道104->满庄镇->太阳部落景区